


[bookmark: _Hlk92370764]Řešení běžných problémů při používání služby pro pohyb nákladních vozidel (Goods Vehicle Movement Service, GVMS)
	Od 1‌‌‌. ledna 2022 musí být každá osoba, která přepravuje zboží mezi Evropskou unií (EU) a Velkou Británií (VB) přes hraniční místo služby pohybu zboží (GVMS), zaregistrována k využívání této služby.  
Na zboží přepravované z irského ostrova do VB se budou i nadále vztahovat stávající opatření, přičemž jednání o protokolu pro Severní Irsko v současnosti probíhají.


Orgán HMRC si je vědom některých běžných problémů, které se vyskytují při vytváření referencí o pohybu zboží (GMR) do systému GVMS a které způsobují zdržení na hranicích.    
V zájmu vyhnout se těmto problémům je nutné:  
· Pořídit si doklad GMR pro všechny pohyby, včetně prázdných jízd bez vytížení.

· Pro svou přepravu zboží musíte zadávat správný typ odkazu na deklaraci. Entry Reference Number (ERN) pro dovoz prostřednictvím CHIEF nebo Movement Reference Number (MRN) pro dovoz prostřednictvím služby celní deklarace (CDS). Jedinečné referenční číslo zásilky pro celní prohlášení (DUCR) pro vývoz prostřednictvím CHIEF nebo CDS. Zkontrolujte, které reference by měly být uvedeny v GMR podle webu GOV.UK - Získejte referenční doklad k pohybu zboží.

· Při zadávání registračního čísla vozidla (VRN) do GMR pro doprovázenou přepravu nepoužívejte reference přívěsu, protože dopravce nebude takto schopen potvrdit platnost vašeho GMR. Číslo VRN musí odpovídat vozidlu uvedenému v dokladu GMR.

· Do GMR nepřidávejte referenční čísla pro vývoz z EU (MRN).

V případě nesplnění těchto požadavků bude vaše GMR neplatné a nebude vám umožněno nastoupit na plavidlo.

Osobám, které podávají celní prohlášení pro vámi přepravované zboží, se doporučuje:  

· Pro všechna vývozní prohlášení z GB do EU, kdy bude zboží přepravováno přes hraniční lokality Dover a Eurotunel, použít duální kód lokality. Tím získáte flexibilitu při výběru trasy. Zkontrolujte kódy lokality u hraničních lokalit využívajících lodě k nájezdu vozidel (typu roll-on/roll-off) k použití v systému CDS nebo CHIEF. 

· Zkontrolujte, zda je v celním prohlášení v kolonce 44 pro CHIEF nebo v datovém prvku 2/2 pro CDS uveden údaj „RRS01“, pokud se bude zboží přepravovat přes hraniční lokalitu GVMS. Pokud se tak neučiní, systém GVMS nebude schopen potvrdit jeho platnost v předloženém GMR.  Další podrobnosti naleznete v nedávno zveřejněném celním informačním dokumentu Customs Information Paper.

1. Po příjezdu zboží do VB zkontrolujte stav celních prohlášení, neboť v případě zadržení zboží může být nutné k jeho propuštění z celního režimu podniknout další kroky.

Pokud se potřebujete přihlásit ke kontrolní službě, abyste zjistili, zda je vaše zboží zadrženo, měli byste při kontrole použít svůj GMR. Pokud přijíždíte do přístavu Dover nebo Eurotunelu, budete se muset dostavit do vnitrozemského celního pracoviště, kde proběhnou tyto kontroly.  V případě všech ostatních hraničních lokalit GVMS se musíte dostavit do kontrolního zařízení v přístavu nebo v jeho blízkosti, je-li vaše zboží zadrženo.  

Zaregistrujte se do systému GVMS (tato webová stránka je k dispozici v 10 evropských jazycích) a zjistěte si, jak přepravovat zboží přes hraniční lokality, které tuto službu využívají.  

Potřebujete další podporu?
 
Máte-li konkrétní dotaz týkající se dovozu nebo vývozu, zavolejte na telefonní linku HMRC pro celní a mezinárodní obchod 0300‌‌ ‌322‌‌ ‌9434. Linka je v provozu od pondělí do pátku od 8 do 22 hodin a o víkendech od 8 do 16 hodin. ‌‌‌‌ ‌‌ ‌‌‌‌‌ ‌‌‌ ‌‌
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